

正誤表

『必携・衛生試験法』（2016年10月25日発行 第2版第1刷，第2刷）に誤りがございました。
下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

2017年3月8日

金原出版株式会社

記

126頁 水質試験法

[標定] 囲み表内

誤	0.01mol/L <u>EDTA</u> 溶液（ビュレットで滴定）
正	0.01mol/L MgCl₂ 溶液（ビュレットで滴定）

194頁，195頁 表Ⅲ-2-7

196頁 表Ⅲ-2-8

アスマン通風乾湿計用湿度表 左上覧内

誤	湿球 $t_{wet}/^{\circ}\text{C}$
正	乾球 $t/^{\circ}\text{C}$

以上